



永康降度
YONGKANG DROP

21世纪贴近民生·造福百姓的杰出发明

——记刘永宏教授和他发明的智能降度镜及视力提升机

【如果您能读完这篇文章，则困扰您和孩子多年的近视问题将迎刃而解，请看来自中国永康的专题报道……】



永康视力提升机

全国告急：近视！近视！近视！

21世纪，人类注定要面临一个新的公害——近视！

难道不是吗？近视眼已被列为世界三大疾病之一，我国近视青少年高达1.95亿，居世界之首，且有快速增长和蔓延趋势。业内专家预测，我国青少年近视高潮已经来临，高度近视高潮即将来临。

时至今日，国民视觉健康问题已经成为我国重大公共卫生问题，若没有有效的政策干预，势必对我国的社会经济成本造成巨大损失。更为严重的是，在航空航天、精密制造、军事科技等特殊领域，符合视力要求的人才必然面临巨大缺口，将直接威胁到中国经济社会的可持续发展以及国家安全。

医院没有好办法 政府万分焦急 难道近视真的没救了吗

孩子普遍近视了，这就成为一个社会问题，全民防控近视已经迫在眉睫。国家教育部很早就颁布了学生近视防控大纲，要求各地教育部门积极采取措施，坚决遏制学生近视率居高不下的严峻形势，但从多年走过的现实情况来看，依然任重而道远。

孩子一旦近视，传统方法都无法挽回健康视力。一是到医院配戴近视镜，每年还要增长100度左右，几年时间就会变成高度近视；二是往眼睛里压角膜塑形镜片，虽然能起到一定缓解作用，但风险却很大；三是长大后进行激光手术治疗，这也是风险最大甚至能导致失明的下下策。

然而，这个令人万分无奈的局面在2013年戛然而止，永康智能降度镜和青少年近视自然综合矫正法的问世，使近视无解的这道难题发生了改变，它甚至颠覆了医学领域的传统理论和认识。

时势造英雄 刘永宏挺身而出 永康爱心事业应运而生



在以前，由于眼科科学还没有发展到这个高度，世上确实没有太好的治疗近视的有效方法。历史的拐点出现在2013年，我国科学家一举攻克了近视这道难关，成功研制出能有效防控青少年近视的功能眼镜，它给广大近视青少年带来了福音，直接使他们摘掉眼镜的梦想变成现实。

创造这一奇迹的人叫刘永宏，他是一名享受国务院政府特殊津贴的研究员。刘教授早年毕业于辽宁师范大学生物系，是北京大学的硕士研究生，全国著名遗传眼科专家，现任中国优生优育基因专家中心特聘专家，中国学生营养与健康促进会专家组成员，辽宁省学生营养与健康协会会长。多年以来，刘教授潜心钻研人类基因与视力关系的奥秘，带领由国内外专家组成的研究团队，经过千百次实验，最终发明了能有效降低青少年近视度数的眼镜——永康智能降度镜。在成功研制出降度镜的基础上，刘教授又发明了以降度镜核心技术的青少年近视自然综合矫正法和永康视力提升机，采用动态视功能训练来配合降度镜的使用，使众多年龄在18周岁以下、近视在600度以内的青少年摘掉了眼镜。

永康智能降度镜和视力提升机 还孩子明亮双眼

永康智能降度镜拥有完全自主知识产权，获得了国家发明专利和实用新型专利证书；荣获2013年香港国际专利技术博览会金奖；被英国伦敦扛旗世界纪录认证为世界首创的降低青少年近视度数的眼镜，这是中国视光科学领域获得的最高技术成就，吉尼斯世界纪录协会官员评价说，该产品是对人类健康的一大贡献。

永康智能降度镜对年龄在6-22周岁1500度以内的近视、散光青少年具有显著效果。该镜运用了“生物视光疗法”技术原理，镜片由矫正增视区和功能理疗区合并而成，矫正区设计成既能看清黑板，又能矫正隐斜视，有利于提升裸眼视力。功能区是根据特定的方法，测试配制的雾视理疗度数和棱镜的复合，使睫状肌反向调节放松，同时解决调节与集合的矛盾，把看近用眼对视力的破坏转变成望远放松，恢复睫状肌弹性能力，让近视者焕发自然视力，从而起到既提升裸眼视力又降低近视度数的作用。因为降度镜不进入孩子的眼睛，所以这是安全可靠的技术和产品，平时使用灵活简便，只要佩戴即起到代替近视镜的作用。与其他矫正近视的方法相比较，降度镜戴用学习和恢复视力同步进行，是真正的学治同步，不占用孩子任何时间，而且效果持久稳定。

爱从这里起航 “美好视界·光明行” 公益捐赠走遍中国



2015年，根据中央有关文件的指示精神，承载着“少年强则中国强”民族梦的“美好视界·光明行”大型公益捐赠活动陆续在全国扬帆起航。这是广大近视青少年的福音，也是各地永康加盟合伙人的责任和使命。一时间，永康献爱心、送温暖活动席卷神州、誉满华夏。大家恨不得马上把这些专利产品和优质服务送到近视学生手里，从沈阳、北京、哈尔滨、石家庄、兰州、成都、重庆、佛山、厦门、青岛、济南等一个个城市的捐赠大会现场，我们看到了一幕幕感人的场景，这是人间真情，这是爱的奉献，这是永康人平凡而伟大的付出。

永康在全国的捐赠是真正的无偿捐赠，不附加任何销售条件，而且确保安全有效，因此得到了各地政府、教育行政部门、各学校的欢迎和支持。截止到2016年末，永康在全国已累计捐赠价值超过1亿元的产品。2017年，永康将继续加大捐赠力度，在全国300多个加盟合伙人区域内基本实现全覆盖，誓将这份爱心传递到底。

永康降度 报国利民 功在当代 利在千秋

中华民族从来不缺少仁人志士，以刘永宏教授为核心的永康爱心团队正奔走在青少年近视防控公益事业之路上，风雨无阻，一路向前！

永康智能降度镜、青少年近视自然综合矫正法、永康视力提升机的先后问世，从根本上解决了近视这道难题，使近视青少年可以轻松面对学习和生活。现在，永康青少年近视自然综合矫正法已经成为全球防近技术的标杆，是世界上数以亿计近视青少年的首选品牌。永康人的奋斗目标是让天下没有近视的孩子，在这个社会需求巨大而且时间紧、任务重的形势下，永康视光产业还需要更多充满社会责任感和公益心的有识之士加入到这个福报事业中来，一同为广大近视青少年提供切实可行的爱心服务。

展望未来，充满大爱的刘永宏教授深情地说，我们心甘情愿一辈子做青少年视力健康的守护者，永远不做对不起老百姓的事情。这是一个享受国务院政府特殊津贴的科技工作者的庄严承诺，也是成千上万永康从业人员的职业道德底线，更是千千万万近视学生家长的殷切期盼。



**永康视光产业集团
加盟合作财富热线 13704006309**